

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Новикова Александра Викторовича «Рынок картофеля: формирование и развитие (на материалах Иркутской области)», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Удовлетворение потребностей населения в продуктах питания – многогранная и постоянно стоящая перед обществом в его развитии проблема. Это обусловлено целым рядом обстоятельств: дефицитом многих сырьевых ресурсов; степенью развития отраслей, непосредственно выпускающих продукты питания и связанных с ними других отраслей; организацией поступления продуктов питания до потребителей и рядом других причин.

В формировании и развитии продовольственного рынка Российской Федерации немаловажное значение имеет рынок картофеля, поэтому, полагаем, что автором совершенно обоснованно выбран для исследования данный объект наблюдения.

В рецензируемом автореферате определена **цель** исследования, которая состоит в разработке теоретических основ и практических предложений по формированию и развитию рынка картофеля для улучшения социально-экономического положения производителей и потребителей картофеля.

В соответствие с поставленной целью были сформулированы актуальные **задачи**, которые с помощью основных методов исследования успешно решены. Автореферат содержит достаточное количество исходных данных, имеет пояснения, рисунки, таблицы.

Судя по автореферату, диссертационная работа Новикова Александра Викторовича содержит существенные элементы научной новизны и имеет определенную научно-практическую значимость.

На наш взгляд, к достоинствам диссертационного исследования Новикова А.В. можно отнести: разработанный методический подход к оценке социально-экономического положения производителей и потребителей картофеля, направления развития рынка картофеля для улучшения социально-экономического положения производителей и потребителей картофеля в Иркутской области.

К замечаниям следует отнести то, что из автореферата не вполне ясно осуществляется ли государственное воздействие на рынок картофеля в Иркутской области и по каким направлениям?

В целом, несмотря на отмеченные замечания, диссертация на тему «Рынок картофеля: формирование и развитие (на материалах Иркутской области)» представляет собой самостоятельную научную квалификационную работу, а ее автор Новиков Александр Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Доцент кафедры организации
производства, коммерции и
предпринимательства
ФГБОУ ВПО «Бурятская государственная
сельскохозяйственная академия
имени В.Р. Филиппова» (г. Улан-Удэ),
кандидат экономических наук

Медведева
Татьяна Михеевна

Контакты:

670034, Россия, г. Улан-Удэ, ул. Пушкина, 8
Тел. (301-2) 44-26-11; Факс (301-2) 44-21-33
E-mail: medvedevat@rambler.ru
Сайт: www.bgscha.ru

ФГБОУ ВПО
«Бурятская ГСХА им. В.Р. Филиппова»
ПРАВИЛЬНОСТЬ ПОДПИСИ ЗАВЕРЯЕТ
ОТДЕЛ КАДРОВ

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ
ОТДЕЛА КАДРОВ
Цыбикова Ю.С.

